

НОВОСТЬ

04.08.2014

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ИСПЫТАЛА НОВЫЙ БУРОВОЙ РАСТВОР

На Нонг-Еганском месторождении ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») при зарезке бокового ствола на наклонно-направленной скважине в сложных геологических условиях применили гелево-эмульсионный буровой раствор «Envirofluid».

Новый раствор, по словам специалистов, обладает лучшими фильтрационными свойствами, обеспечивает устойчивость ствола скважины в интервале глин, сохраняет коллекторские свойства нефтеносного пласта.

После детального анализа результатов проведенных испытаний будет принято решение о применении раствора «Envirofluid» и на других месторождениях «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири».